

Z A P I S N I K

sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Podbablje održane dana 29.03.2023. godine.

Na sjednici su prisutni općinski vijećnici Ante Gudelj, Saša Miškulin, Marko Jonjić, Ljubomir Kljenak, Denis Matković, Petar Vrljičak i Marijo Karin.

Na sjednici nije prisutan općinski vijećnik Dinko Ujević, Ivan Erceg, Ivan Perkušić, Jelena Peko, Zvonimir Gudelj i Marinko Perić.

Sjednici prisustvuju općinski načelnik, g. Ivan Karin, ravnateljica dječjeg vrtića „Ribica“, gđa. Marija Turić, i mještalin, g. Emilio Kujundžić Lujan.

Općinski načelnik, g. Ivan Karin, traži nadopunu dnevnog reda te da se sljedeći dnevni red stavi na usvajanje;

D N E V N I R E D :

1. Zapisnik s prethodne sjednice
2. Vijećnička pitanja i odgovori
3. Izvršenje Proračuna DV „Ribica“ za 2022. godinu
4. Odluka o razrješenju mrtvozornika za područje Općine Podbablje
5. Bazna stanica u zaseoku Perići
6. Poduzetnički centar Općine Podbablje
7. Revitalizacija dalmatinske zagore – prijava na natječaj
8. Suglasnost na izmjenu Statuta DV „Ribica“
9. Nadopuna Odluke o osnivanju DV „Ribica“
10. Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u DV „Ribica“
11. Odluka o pokretanju kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Općine Podbablje
12. Zamolbe mještana
13. Razno

Navedeni dnevni red jednoglasno se usavaja.

Ad. 1.

Predsjednik Općinskog vijeća, g. Ljubomir Kljenak, pozdravlja prisutne i daje na usvajanje zapisnik s prethodne sjednice.

Na navedene zapisnike nema primjedbi te se jednoglasno usvajaju.

Ad. 2.

Nema vijećničkih pitanja.

Ad.3.

Ravnateljica DV „Ribica“, gđa. Marija Turić, obrazlaže izvršenje proračuna dječjeg vrtića „Ribica“ za 2022. godinu.

Nakon kratke rasprave Predsjednik Općinskog vijeća Općine Podbablje, g. Ljubomir Kljenak, daje na usvajanje izvršenje proračuna dječjeg vrtića „Ribica“ te se isti jednoglasno usvaja.

Time je Općinsko vijeće donijelo

O D L U K U

o izvršenju proračuna dječjeg vrtića „Ribica“ za 2022. godinu

Tekst Odluke sastavni je dio zapisnika.

Ad.4.

Općinski načelnik, g. Ivan Karin, navodi kako je vijećnicima kroz materijale poslana zamolba dr. Mate Kasala, u kojoj traži da ga se razriješi s mjesta mrtvozornika za područje Općine Podbablje.

Nakon kratke rasprave Predsjednik Općinskog vijeća Općine Podbablje, g. Ljubomir Kljenak, daje na usvajanje Odluku o razrješenju mrtvozornika za područje Općine Podbablje te se ista jednoglasno usvaja.

Time je Općinsko vijeće donijelo

O D L U K U

o razrješenju mrtvozornika za područje Općine Podbablje

Tekst Odluke sastavni je dio zapisnika.

Ad.5.

Općinski načelnik, g. Ivan Karin, navodi kako je kroz materijale za sjednicu poslana zahtjev za odobravanje radova na javnoj površini sa svrhom priključenja bazne postaje na core elektroničku komunikacijsku mrežu HT-a tvrtke Ericsson Nikola Tesla Servisi d.o.o. te kako na istu neće odgovoriti bez suglasnosti Općinskog vijeća Općine Podbablje. Navodi kako su mještani zaseoka Perići nezadovoljni postavljanjem bazne stanice u blizini njihovih kuća te kako su najavili pobunu u slučaju realizacije projekta. Također, ističe kako je Planom prostornog uređenja Splitsko-dalmatinske županije dozvoljeno građenje takvih objekata na za to predviđenim područjima te kako su iz tvrtke zasigurno dobili potrebne dozvole za građenje, posebice jer su poslali zahtjev u kojem navode kako će se spojiti na komunikacijsku mrežu. Za kraj ističe kako je bitno da je Općinsko vijeće upoznato s projektom radi komunikacije s mještanima i da imaju saznanja kako to nije projekt Općine Podbablje niti se radi usuglasnost Općine Podbablje.

Nakon kratke rasprave vijećnici su se složili s navedenim.

Ad.6.

Općinski načelnik, g. Ivan Karin, predstavlja vijećnicima ideju osnivanja „Poduzetničko-turističkog centra Općine Podbablje“ te u svom obraćanju navodi otkuda ideja, načine realizacije, ulogu i važnost institucije za lokalnu zajednicu, način financiranja i prostor u kojem bi se nalazio.

Nakon kratke rasprave predsjednik Općinskog vijeća, g. Ljubomir Kljenak, donosi zaključak kako je dodatno za potrebe osnivanja utvrditi način poslovanja, način na koji će se društvo osnovati, o kojoj vrsti poslovnog subjekta će se raditi, unaprijed dogovoriti eventualne raspodjele radnih mjesta između Općine i novoosnovanog pravnog subjekta te još mnogo toga prije nego se krene u samo osnivanje.

Ad.7.

Općinski načelnik, g. Ivan Karin, predstavlja vijećnicima projekte koje planira prijaviti na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU. Radi se o tri projekta od koji je na natječaj moguće prijaviti dva. Najvažnijim navodi izgradnju poslovnog centra u Grubinama, u koji bi se s vremenom premjestio novoosnovani Poduzetničko-turistički centar Općine Podbablje te u kojem bi se nalazila sportska dvorana, teretana, ordinacija doktora opće prakse, ordinacija stomatologa, ljetno kino i nekoliko dodatnih sadržaja. Navodi kako je zemljište na kojem se trenutno nalazi košarkaško i nogometno igralište jedino koje je trenutno 1/1 u vlasništvu Općine Podbablje, a da ima prostora za izgradnju takvog nečega te kako je to bila jedina mogućnost za izradu projektne dokumentacije i prijavu projekta. Za kraj navodi kako se očekuje ishodenje građevinske dozvole do kraja travnja. Drugi projekt koji se planira prijaviti na natječaj je obnova sportsko rekreativnog centra u Ivanbegovini za što se trenutno radi projektna dokumentacija te će biti gotova kako bi se u roku prijavi navedeni natječaj. Obnova uključuje sanaciju drenaže, postavljanje umjetnog travnjaka, zaštitnih obloga i mreža te još mnogo dio popratnog sadržaja. Za taj projekt nije potrebna građevinska dozvola veće se može raditi prema pravilniku o jednostavnim građevinama. Treći projekt koji je gotov i ima ishodenje sve potrebne dozvole je uređenje tematske staze „Put Križa“ te će on biti prijavljen u slučaju da jedan od dva ranije navedena projekta ne budu spremni za prijavu.

Ad.8.

Ravnateljica DV „Ribica“, gđa. Marija Turić, obrazlaže promjene u Statutu dječjeg vrtića „Ribica“ te navodi kako su one potrebne zbog otvaranja novog vrtića u Drumu i zbog usklađenja sa Zakonom o predškolskom odgoju i Zakonom o radu koji su se nedavno mijenjali.

Nakon kratke rasprave predsjednik Općinskog vijeća Općine Podbablje, g. Ljubomir Kljenak, daje na usvajanje Odluku o davanju suglasnosti na izmjene Statuta dječjeg vrtića „Ribica“ te se isto jednoglasno usvaja.

Time je Općinsko vijeće donijelo

ODLUKU

o davanju suglasnosti na izmjene Statuta dječjeg vrtića „Ribica“

Tekst Odluke sastavni je dio zapisnika.

Ad.9.

Ravnateljica DV „Ribica“, gđa. Marija Turić, obrazlaže potrebu za izmjenom i nadopunom Odluke o osnivanju dječjeg vrtića „Ribica“ te navodi kako je to potrebno zbog otvaranja novog vrtića u Drumu.

Nakon kratke rasprave predsjednik Općinskog vijeća Općine Podbablje, g. Ljubomir Kljenak, daje na usvajanje Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju predškolske ustanove „Ribica“ Podbablje te se isto jednoglasno usvaja.

Time je Općinsko vijeće donijelo

O D L U K U

o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju predškolske ustanove „Ribica“ Podbablje

Tekst Odluke sastavni je dio zapisnika.

Ad.10.

Ravnateljica DV „Ribica“, gđa. Marija Turić, obrazlaže potrebu za donošenje Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječji vrtić te od Općinskog vijeća traži suglasnost za isto.

Općinski vijećnici traže izmjene u Odluci i to na način da se maksimalna broj bodova dodijeli djeci s područja Općine Podbablje u odnosu na trenutni kriterij te da se maksimalno smanji broj bodova za djecu istospolnih roditelja.

Ravnateljica DV „Ribica“, gđa. Marija Turić, prihvaća izmjene te ih kao takve unosi u Odluku.

Nakon to predsjednik Općinskog vijeća Općine Podbablje, g. Ljubomir Kljenak, daje na usvajanje Odluku o davanju suglasnosti na Odluku dječjeg vrtića „Ribica“ o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječje vrtiće te se ista jednoglasno usvaja.

Time je Općinsko vijeće donijelo

O D L U K U

o davanju suglasnosti na Odluku dječjeg vrtića „Ribica“ o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječje vrtiće

Tekst Odluke sastavni je dio zapisnika.

Ad.11.

Nakon kratke rasprave Predsjednik Općinskog vijeća Općine Podbablje, g. Ljubomir Kljenak, daje na usvajanje Odluku o pokretanju kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Općine Podbablje te se ista jednoglasno usvaja.

Time je Općinsko vijeće donijelo

O D L U K U

o pokretanju kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Općine Podbablje

Tekst Odluke sastavni je dio zapisnika.

Ad.12.

Općinski načelnik, g. Ivan Karin, ističe kako su u prethodnom razdoblju pristigle tri molbe prema Općinskom vijeću te kako su one poslone u materijalima za sjednicu. Za prvu molbu, g. Ivana Runca, navodi kako je uistinu potrebno to proširenje vodovodne mreže, ali da Općina trenutno nema sredstava za isto, posebice jer su na čekanju proširenja mreže u građevinskim područjima do novoizgrađenih kuća.

Predsjednik Općinskog vijeća, g. Ljubomir Kljenak, ističe stav svih vijećnika kako se radi o ozbiljnom obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu te kako mu na neki način moramo pomoći u rješavanju problema.

Nakon kratke rasprave donosi se zaključak kako će Općina pomoći sufinancirati radove koje g. Runac prethodno sam treba ugovoriti, a po vrijednosti ugovorenih radova biti će donesena odluka o iznosu sufinanciranja kojim će sudjelovati Općina.

Za drugu pristiglu molbu, g. Anđelka Šušnjara, Općinsko vijeće donosi zaključak kako je najbolje ugovoriti dobavu suvenira od g. Šušnjara, s obzirom kako ih on samostalno izrađuje, te mu na taj način financijski pomoći.

Treću molbu g. Kujundžić Lujan samostalno iznosi navodeći kako se nalazi u teškom financijskom stanju te kako mu je potrebna pomoć za sanaciju krovišta.

Nakon kratke rasprave Općinsko vijeće donosi zaključak te ga iznosi pred g. Kujundžić Lujana, a traže od g. Kujundžić Lujana pomoć pri održavanju javnih površina i društvenu aktivaciju nakon koje će mu biti isplaćena tražena pomoć.

Ad.19.

Nema pitanja pod razno.

Audio zapis sjednice arhiviran je prostorijama Općine.

KLASA: 024-03/23-01/3

URBROJ: 2181-37-01-23-2

Drum, 29. ožujka 2023. godine

ZAPISNIK VODIO:



Ivan Karin

